
Könyvajánló

LOGÓTÁR3

2000 válogatott logó nemzetközileg 
elismert tervezőktől

A Scolar Design-sorozat egyes kötetei a világ
más tájain dolgozó grafikusok keze alól kike-
rülő munkák bemutatásával kitekintést nyújta-
nak a design aktuális nemzet közi trendjeire,
friss ötleteket, inspirációt adnak ter vező grafi -
kusnak és megbízónak egyaránt.

A LOGÓTÁR-SOROZAT HARMADIK TAGJA

A könyv a korábban megjelent Logótár és Logó-
tár2 című kötetek folytatásaként újabb nagy-
szerű válogatást mutat be a LogoLounge.com
weboldalára beküldött több mint 65 000 alko-
tás közül.

A zsebkönyv formátumú kiadás az amerikai
Rockport Kiadó LogoLounge című köteteinek
tartalmát sűríti össze egy könyvbe. A kézikönyv
a hosszas leírásokat mellőzve, kizárólag a logók
bemutatására koncentrál; kompakt, épp ezért
jól forgatható, hasznos ötletforrás minden logó-
tervezés iránt érdeklődő számára.

A témakörök alapján 21 csoportba rendezett
gyűjteményben könnyű a célzott keresés és az
eligazodás. Az egyes témakörök szerint bemu-
tatott logók jól példázzák, hogy azonos kategó-
rián belül is születhetnek eltérő stílusú alkotások.

A témakörök között megtalálhatók például
� kezdőbetűkből kialakított,
� tipografált és kalligrafikus,
� emberi alakokból és fejekből kialakított,
� geometriai formákon, szimbólumokon ala-

puló,
� természeti formákra, állatalakokra építő logók.

IMPRINT KIADÁS ANGOL OLDALAKKAL

E kiadvány rendkívül gazdag és változatos képi
anyagával elsősorban a vizualitásra épít, így
csak minimális szöveges információt tartalmaz.

Ennek köszönhetően lehetséges a könyv – az
eredeti angol nyelvű változatnál is kedvezőbb
árú – ún. imprint kiadása, amelyben csak a téma
megértését segítő szöveges oldalak magyar
nyelvűek.

A kötet kétnyelvű tartalomjegyzéke könnyű
eligazodást tesz lehetővé az angol nyelvű belső
fejezetkezdő oldalak között.

A kevésbé fontos szöveges részek – pl. a több-
nyire nemzetközi alkotók és megrendelők meg-
nevezése – angol nyelvűek maradtak.

Szerző: Bill Gardner, Catharine Fishel
Méret: 143 ×162 mm
Terjedelem: 376 színes oldal
Kivitel: ragasztókötött, visszahajló füllel
Bolti ára: 4225 Ft
Internetes ár: 3380 Ft (www.scolar.hu) 

MAGYAR GRAFIKA 2009/6 68



MAGYAR GRAFIKA 2009/6  69

Környezetvédelmi követelmény Értékelési módszer szabványa és abban 
hivatkozott jelentés

1.  A térfogat és a tömeg minimalizálása MSZ EN 13428
2. 0,01% alatti nehézfémtartalom MSZ EN 13428, MSZ CR 13695-1
3. Ártalmas és más veszélyes anyagok minimalizálása MSZ EN 13428, MSZ CR 13695-2
4. Újrahasználat MSZ EN 13429
5. Anyagában hasznosíthatóság MSZ EN 13430
6. Energetikai hasznosíthatóság MSZ EN 13431
7. Szerves hasznosíthatóság MSZ EN 13432
8. A teljes csomagolás környezetvédelmi megfelelősége MSZ EN 13427

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium 2006-
ban jelentette meg a 91/2006. (XII. 26.) számú
rendeletét, amely a csomagolás környezetvé-
delmi követelményeknek való megfelelősége
igazolásának részletes szabályait rögzíti. E ren-
delkezés értelmében 2009. január 1-je után
csak olyan csomagolás hozható forgalomba,
illetve termék csak olyan csomagolásban érté-
kesíthető, amelyre a gyártó – az e rendeletben
meghatározott módon – igazolja a környezetvé-
delmi követelményeknek való megfelelőséget. 

A munka alapját, a környezetvédelmi (ún.
lényegi) követelményeket és az értékelésükhöz
felhasználható szabványokat, szabványjellegű
dokumentumokat az alábbi táblázat foglalja
össze.

A csomagolás akkor tekinthető megfelelőnek,
ha az értékelés a fenti táblázat 1–4. pontjában
felsorolt valamennyi, valamint az 5–7. pontjából
egy követelménynek megfelel. Ehhez a munká-
hoz, különösen a nehézfémtartalom és a veszé-
lyesanyag-tartalom értékeléséhez, a csomagoló-
szer-gyártók által kiállított igazolások szükségesek.
Ezek együttes megléte után készíthető el a 8.
pont szerint összesített gyártói megfelelőségi nyi-
latkozat.

Ezt a munkát a „Magyarázatos szabványgyűj-
temény a csomagolások megfelelőség igazolá-
sára” című szakkönyv segíti, amely a CSAOSZ
Titkárságán beszerezhető (www.csaosz.hu). 

A CSOMAGOLÁSOK KÖRNYEZETVÉDELMI MEGFELELőSÉGE 
– MINT MINőSÉGI, MűSZAKI KÖVETELMÉNYRENDSZER

A környezetvédelmi követelmények és a szabványok összefüggése


